

Политика ЗАО «Евроген» в отношении обработки и защиты персональных данных

1. Общие положения.

Настоящая Политика в отношении обработки персональных данных (далее – Политика) разработана в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом РФ № 152-ФЗ от 27.07.2006 г. «О персональных данных», подзаконными актами к нему, Рекомендациями Роскомнадзора по составлению документа, иными нормативно-правовыми актами РФ, определяющими случаи и особенности обработки персональных данных и обеспечения безопасности и конфиденциальности такой информации, а также согласия субъекта персональных данных, предоставленного в ходе регистрации на сайте <https://evrogen.ru/>, включая поддомены (далее — Сайт) или при использовании Сайта.

Политика в отношении обработки и защиты персональных данных определяет общие цели и принципы обработки персональных данных в ЗАО «Евроген» (далее — Компания) и меры обеспечения безопасности этих данных с целью защиты прав и свобод человека при обработке его персональных данных, которые предоставляются при использовании Сайта с любого устройства и при коммуникации с Компанией в любой форме.

2. Цели обработки персональных данных.

Компания обрабатывает следующие персональные данные незарегистрированных и зарегистрированных пользователей Сайта:

Цели обработки персональных данных	Перечень обрабатываемых персональных данных
Предоставление информации о Компании, наших товарах и направление новостных материалов; коммуникация с субъектом персональных данных.	Персональные данные, которые предоставляются Компании при заполнении информационных полей на Сайте, такие как: имя, номер телефона, адрес доставки заказа, электронный адрес.
Выполнение договоров между субъектом персональных данных и Компанией; выполнение полномочий и обязанностей, возложенных на Компанию законодательством Российской Федерации; регистрация пользователей на Сайте для предоставления персонального доступа к отдельным его разделам, в том числе создание аккаунта (учетной записи).	Персональные данные, предоставляемые Компании при заполнении информационных полей на Сайте при регистрации, такие как: имя, фамилия, отчество, адрес доставки заказа, адрес электронной почты, мобильный телефон и иная информация, предоставленная субъектом персональных данных.
Привлечение и отбор кандидатов на работу в Компании.	Персональные данные, содержащиеся в письмах и файлах, которые предоставлены в том числе при откликах на вакансии Компании, такие как: имя, номер телефона, электронный адрес, возраст, данные об образовании, опыте работы, адрес и иные предоставленные персональные данные.
Формирование статистики по посещениям для улучшения качества сайта и его содержания.	Технические обезличенные данные, которые автоматически передаются устройством, с помощью которого используется Сайт, в том числе: технические характеристики устройства, IP-адрес, информация о браузере, дата и время доступа к Сайту, адреса запрашиваемых страниц и иная подобная информация, HTTP-заголовки, данные об идентификаторе браузера, информация об аппаратном и программном обеспечении; информация об активности во время использования Сайта.

3. Порядок сбора, хранения и других видов обработки персональных данных.

Сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновления, изменения), извлечение, использование, обработка и удаление персональных данных осуществляются без использования средств автоматизации.

Для обеспечения защиты персональных данных Компания принимает необходимые и достаточные организационные и технические меры. В том числе:

- Компания проводит оценку эффективности принимаемых мер по обеспечению безопасности персональных данных, а также определяет актуальные угрозы безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных.
- Компания принимает меры для обнаружения фактов несанкционированного доступа к персональным данным, а также меры по обнаружению, предупреждению и ликвидации последствий компьютерных атак на информационные системы.

Компания не размещает персональные данные в общедоступных источниках и не принимает решений, порождающих для субъекта персональных данных юридические последствия, или иным образом затрагивающих его права и законные интересы на основании исключительно обработки персональных данных.

4. Срок обработки и хранения данных.

Компания обрабатывает и хранит персональные данные:

- до достижения целей их обработки;
- не более 30 (Тридцати) календарных дней с момента получения запроса, поступившего на электронный адрес policy@evrogen.ru от субъекта персональных данных, о прекращении обработки или об уничтожении персональных данных.

5. Трансграничная передача персональных данных

Компания не осуществляет передачу персональных данных на территории иностранных государств.

6. Ссылки на сайты третьих лиц.

На Сайте могут быть размещены ссылки на сторонние сайты и службы. Компания не несет ответственности за безопасность и/или конфиденциальность любой информации, собираемой сторонними сайтами и/или службами.

7. Заключительные положения.

Использование Сайта и предоставление Компании своих персональных данных означает согласие на обработку персональных данных в соответствии с данной Политикой.

Условия настоящей Политики устанавливаются, изменяются и отменяются Компанией в одностороннем порядке без предварительного уведомления субъекта персональных данных. С момента размещения на Сайте новой редакции Политики предыдущая редакция считается утратившей свою силу. Продолжая пользоваться Сайтом после изменения Политики, субъект персональных данных подтверждает согласие с внесенными изменениями.

Если субъект персональных данных не согласен с условиями настоящей Политики, то он обязан отозвать свое согласие на обработку персональных данных, подав письменное заявление в произвольной форме, направив его по адресу электронной почты: policy@evrogen.ru